
 

 

Kurzanleitung Renault ZOE 40 
 

Besonderheiten des Fahrzeugs 
 
An Stelle eines Autoschlüssels hat der Renault ZOE eine Keycard, die Sie auch zum Ver- und 
Entriegeln des ZOE und der Steckvorrichtung des Ladekabels benötigen. 
 
 
 

Stecken Sie die Keycard vor Fahrtbeginn in den dazugehörigen Schlitz in 
der Mittelkonsole vor dem Schalthebel. 
 
Treten Sie auf die Bremse und drücken Sie den START / STOP Knopf. 
Sobald im Display „READY“ angezeigt wird, kann der ZOE fahren. 
 
Nach Fahrtende (Rückgabe am Stellplatz) schalten Sie das Fahrzeug über 
den START / STOP Knopf aus, ziehen die Keycard aus dem Schlitz und 
deponieren sie wieder im Handschuhfach an der Karten- und 
Schlüsselerkennung. 
 
 
Automatikgetriebe 

 

Die Buchstaben entlang der Schaltmechanik und sichtbar auch im 
Armaturendisplay, des ZOE bedeuten: 
P = Parken, in dieser Position starten Sie das Fahrzeug. 
R = Rückwärtsgang 
N = Leerlauf (Neutral) 
D = Fahren (Drive) 
 
Der Schalthebel verfügt vorne über einen Entriegelungshebel, den Sie vor 
dem Schalten drücken müssen. 

 
A.) Bei der Abholung am Stellplatz zu beachten (Ladestation) 

     
Das Fahrzeug soll an seinem Stellplatz grundsätzlich immer an der 
Ladestation angeschlossen sein! 
 
Öffnen Sie das Auto wie gewohnt mit Ihrer conficars Zugangskarte. Jetzt 
entnehmen Sie die Keycard aus dem Handschuhfach und stellen sich vor 
das Auto. 
 
 
 
 
B.) So trennen Sie das Ladekabel vom Fahrzeug 

 
Sie stehen vor dem Fahrzeug. Die Stecker an der Ladestation und am 
Fahrzeug sind fest verriegelt und können nicht abgezogen werden. Um die 
Stecker zu entriegeln, drücken Sie an der Renault-Keycard das Stecker 
Symbol (rechter Knopf). Jetzt kann der Stecker zuerst am Fahrzeug 
abgezogen werden und dann an der Ladestation. Schließen Sie die 
Schutzkappe der Fahrzeugbuchse und dann den Tankdeckel mit dem 
Renault Logo, in dem Sie ihn zudrücken. 
 
 
 



 

 
 

 
 
   C.) Das Ladekabel 

 
Wickeln Sie das Ladekabel bitte sorgsam zusammen und legen Sie es in 
die dafür im Kofferraum befindliche Box zurück. Das Ladekabel darf nicht 
an der Ladestation zurück gelassen werden und muss während ihrer 
Nutzung im Kofferraum liegen. 

 
 
 
 
    
 
 
 

D.) Fahrzeugrückgabe am conficars Stellplatz 

 
Wenn Sie das Fahrzeug an den Stellplatz zurückbringen, schließen Sie es 
unbedingt wieder an die Ladesäule an. 
 
Stellen Sie sich vor das Auto. Entriegeln Sie den Tankdeckel mit dem 
Renault Logo vor der Motorhaube, in dem Sie auf der Keycard das Stecker 
Symbol drücken (rechter Knopf). Öffnen Sie den Tankdeckel und die 
Schutzkappe der Fahrzeugbuchse. Nehmen Sie das Ladekabel aus der Box 
im Kofferraum. Schließen Sie den schwarzen Stecker zuerst an der 
Ladesäule an. Im zweiten Schritt stecken Sie den blauen Stecker in die 
Ladebuchse am Fahrzeug. Der Stecker rastet hörbar ein und die 
Kontrolllampe über dem Stecker blinkt blau.  
 
 

 

 

E.) Ladevorgang am conficars Stellplatz starten 

 
Entnehmen Sie die blaue EWAG E-Tankkarte aus dem Tankkartenhalter im 
Handschuhfach und halten Sie die Karte an das RFID Symbol bei der 
Ladesäule. Die LED an der Ladesäule blinkt grün. Der Ladevorgang startet 
und die LED leuchtet blau. Stecken Sie die blaue EWAG E-Tankkarte und 
die Keycard vom Auto wieder zurück in den Karten- und Schlüsselhalter 
im Handschuhfach.   

   
Zur Kontrolle, sehen Sie im Fahrzeugdisplay den Ladevorgang mit dem 
Stecker Symbol, der Restladezeit und den Ladezustand der Batterie in %.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verschließen Sie jetzt bitte das Auto wie gewohnt mit Ihrer grünen 
conficars Zugangskarte und beenden Sie damit die Buchung. 


